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C osta del Sol ili Obala sunca je pravi 
turistički biser Andaluzije , riviera 
je duga 150 km. To je niz malih 
turističkih mjesta nastalih od 

siromašnih ribarskih sela. Mnogobrojni 
hoteli i apartmani i drugi sadržaji za 
zabavu niknuli su u posljednjih tridesetak 
godina. Malaga je centar cijele regije i 
najveći grad i luka na jugu Španjolske 
s 570.000 stanovnika. Turisti stižu u 
Malagu obično avionom, ali i mrežom 
uglavnom besplatnih autocesta i brzim 
vlakovima AVE preko Madrida. U luku 
Malage uplovljava mnogo kruzera, s kojih 
turisti obilaze grad ili idu organizirano u 
posjetu Granadi ili Cordobi. Međunarodni 
Aerodrom Pablo Ruiz Picasso je udaljen 
svega 12 km od centra Malage. Od 
aerodroma do centra grada ili duž južne 
rivijere Costa del Sol do mjesta Fuengirola 
vozi posebni vlak Linea C1 pa se brzo i 
jeftino stiže svuda.

Utvrda
Feničani 770. godine p.n.e. osnivaju 
koloniju Malaku, a zatim dolazi period 
vladavine Kartage i Rima. O tome 
svjedoče dobro očuvani ostaci rimskog 
kazališta iz 1. stoljeća p.n.e. izgrađenog 
za vrijeme Augustove vladavine. Tek je 
nedavno otkriveno 1951. godine, prilikom 
iskopavanja podno zidina maorske 

tvrđave. Nakon duge vladavine Maori će 
se konačno 1487. povući i grad potpada 
pod španjolsku krunu. Iz maorskog doba 
su dvije utvrde Alcazaba i Gibralfaro. 
Nadovezuju se jedna na drugu na brdu 
iznad grada. Alcazaba se nalazi odmah 
iznad rimskog kazališta. Njeni graditelji su 
iz njega koristili kamen kao građevinski 
materijal. Nerijetko se mogu naći ugrađeni 
u zidine kompletni stupovi i kapiteli. 
Cijela tvrđava je izgrađena u 11. stoljeću. 
Napravljena je kao labirint zidina, kula, 
vrata i dvorišta. Dvostruke zidine počinju 
već u starom gradu i postepeno se 
penju, prateći teren. Sve u cilju što težeg 
osvajanja od strane neprijatelja. Na vrhu 
je palača, vrtovi, dvorišta s bazenima i 
fontanama, koje su donosile osvježenje u 
vrućim ljetnim danima. Unutra se nalazi 
arheološki muzej. Tek vjenčani parovi 
dolaze se tu slikati za uspomenu. Pojavom 
artiljerije u 14. stoljeću, Yusuf I gradi iznad 
Alcazabe novu vojnu utvrdu Gibralfaro, 
s jednostrukim, ali višim zidinama. Obje 
tvrđave su povezane visokim zidom, 
koji je nekada služio za komunikaciju i 
transport. Nažalost, danas turisti ne mogu 
tim putem, pa se samo najhrabriji usude 
krenuti uzbrdo pješice uz vanjske zidine 
do vrha Gibralfara. Dok se penjete grad 
i luka se vide kao na dlanu. Tek odatle se 
vidi veličina i monumentalnost zgrade 

Koride iz 1874. godine, koja može primiti 
14.000 gledatelja i prekrasno osmišljeni 
parkovi i široki bulevari Alameda 
Pricipal i Paseo del Parque s drvoredima 
palmi. Za manje hrabre do vrha vozi 
turistički autobus. Unutra, u nekadašnjoj 
zgradi arsenala je mala povijesna 
postavka o načinu života, uniformama, 
oružju, mapama, brodovima i drugim 
predmetima iz svakodnevnog života za 
vrijeme španjolske vlasti od 1487.-1925.
godine. Podno zidina Gibralfara je park s 
fontanama, koji se stepenasto spušta sve 
do mora. Nastao je krajem 19. stoljeća i 
u njemu su posađene mnoge egzotične 
biljke donesene s brojnih putovanja 
španjolskih moreplovaca. Tu su tri 
zanimljive zgrade, mješavine raznih stilova 
od kojih je najveća vijećnica grada. Na 
širokim bulevarima i trgovima je mnogo 
modernih umjetničkih kreacija i skulptura.

Katedrala
Drugi simbol grada je La Manquita, 
impozantna barokna katedrala, kojoj 
nikada nije završen drugi istočni zvonik, 
zbog nedostatka novca. La Manquita u 
prijevodu znači žena sa jednom rukom. 
Stiješnjena u starom gradu između 
nekoliko manjih trgova, njenu veličinu 
tek spoznajete kada uđete. Gradnja je 
započeta 1528. godine na mjestu džamije 
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koja je tu stajala punih osam stoljeća. 
Katedrala se gradila skoro tri stoljeća. 
Prava umjetnička djela su drvene korske 
klupe s 42 skulpture i orgulje s 4.000 cijevi, 
koje savršeno rade i danas. Unutra je i mali 
muzej sa slikama i predmetima iz života 
tadašnjih plemića i svećenika. U njenom 
dvorištu se čuvaju neke stare alatke koje 
su se koristile u srednjem vijeku. Oko 
katedrale je nekoliko štandova gdje se 
prodaju začini, koje očigledno turisti 
kupuju.

Picasso
Glavna trgovačka ulica Marques de Larios 
je pješačka zona i natkrivena je platnenim 
tendama. Ona sa obale vodi na glavni trg 
Piaza Constuticion, naravno s velikom 
fontanom i nekoliko palmi. Stari grad je 

mješavina raznih stilova. Šetajući uskim 
uličicama i malim trgovima dolazi se do 
muzeja posvećenom Pablu Picassu. 155 
slika, skica, crteža, postera, skulptura, 
keramike i drugih djela izloženo je u 
renesansnoj palači Buenavista iz 17. 
stoljeća. U zgradi u kojoj se rodio na trgu 
Plaza de la Merced, također je jedan muzej 
posvećen ovom velikom umjetniku.

Torremolinos
Desetak kilometara od Malage je jedno 
od najpoznatijih španjolskih ljetovališta 
s mnogobrojnim hotelima smještenim 
uz more uz promenadu i široke pješčane 
plaže. Nema nekih povijesnih spomenika, 
osim u centru jedne kule (Torre) koja 
je nekada služila i kao mlin (molinos) iz 
čega je očigledno nastalo ime mjesta. 

Pored mnogih trgovina uglavnom kožom 
i ženskim torbicama, koje stižu iz Maroka 
i bezbrojnih restorana, kafića, mnogo 
je i apartmana čiji su vlasnici Španjolci, 
Englezi, Nijemci. Sezona traje od ožujka 
do kraja listopada. Kao mjesto masovnog 
turizma i cijene su dosta povoljne. Sve 
je jeftinije nego kod nas. Od hrane po 
supermarketima pa do pića i jela u 
restoranima.

Marbella
Najmondenskije ljetovalište rivijere je 
Marbella. To se najbolje vidi po cijenama u 
restoranima koje su dvostruko ili trostruko 
više nego u Torremolinosu. Na reklamnim 
panoima su čak iskazane bez PDV-a da 
izgledaju niže. Na obali je velika marina 
i na obje strane pješčane plaže, ležaljke 
i suncobrani. Uz promenadu su hoteli i 
luksuzni apartmani u desetokatnicama 
s mnoštvom zelenila i palmi. Moderni 
dugački trg s mnoštvom skulptura, 
fontana i zelenila se stepenasto penje ka 
starom dijelu grada i vodi do starog parka 
i glavne ulice. Stari dio grada s malim 
bijelim kućicama i uskim uličicama i malim 
trgićima prepun je skupih restorana i 
kavana, trgovina suvenirima, odjećom i 
obućom najpoznatijih brendova. Na Trgu 
naranči pored dvadesetak stabala naranči 
je gradska vijećnica, a malo dalje je trg s 
prekrasnom bijelom crkvom. Ponegdje se 
mogu vidjeti ostaci starih zidina, koje su 
nekada opasavale grad.
Ono što turiste privlači da dođu na 
rivijeru je mnoštvo zabavnih parkova. 
U Torremolinosu je Cocodrilo park, 
mali zabavni park s 300 krokodila. U 
Fuengiroli je poseban zoo vrt Bioparc 
bez kaveza, gdje životinje žive veoma 
slično njihovim prirodnim staništima. 
U mjestu Benalmadena je poseban 
morski park Selwo marina s delfinarijem 
i show programima s delfinima, morskim 
lavovima, pingvinima. Selwo aventura 
park s divljim životinjama, kroz koje se 
vozite kao na safariju. Tu je i žičara koja 
vozi na vrh brda, a tamo se pored uživanja 
u prekrasnom pogledu može planinariti, 
voziti bicikl ili pak gledati program 
s dresiranim pticama. Duž rivijere je 
nekoliko parkova s vodenim toboganima i 
bazenima, a najveći je u Mijasu.
www.pletikosa.com
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